



车里闻到这些味道 必须停车检查

如果打开空调闻到异味,很可能是因为保养没清洗空调滤芯导致的。除了要定期更换空调滤芯,我们还要注意清洁送风通道、脚垫等容易被忽视的污染源。



1.塑料糊味

原因:电线过热或电路短路

如果在车内闻到阵阵塑料的焦糊味,就要小心了。危险可能就在悄悄逼近我们,一般这种焦糊味是因为电线过热或者是短路引起的,严重时局部会冒烟。

一旦遇到这种情况,必须立即停车打开引擎盖,查找问题源。看似电线烧损是小事,但其实搞不好会导致发动机熄火,甚至全车自燃。

2.橡胶糊味

原因:皮带、轮胎等橡胶元件故障

如果闻见橡胶烧焦的味道,一定要停车检查皮带、轮胎、刹车盘。

首先要检查发动机舱内的皮带是否松弛打滑,如有此现象一定要就近维修。

其次,观察一下刹车片,如果是刚走过山路,长时间踩着刹车导致的刹车过热,就要靠在路边等待刹车片降温,切记不能用水降温。

如果排除上面两点,仔细检查轮胎。如果是因为高速急刹导致轮胎过热,也要在路边停车,耐心等待降温。

3.浓烈的焦糊味

原因:手刹未松开或离合片烧损

当离合片过热时,就会出现浓重的焦糊味且伴有微臭的味道,这是因为离合片由橡胶、石棉等材料组合而成。

除了焦糊味,还可能有非常明显的难挂档及起步困难的情况发生。

当手刹没松,强行行驶时,会有一股糊味从车后飘来,那就是后刹车片长时间摩擦产生的糊味。

4.异常汽油味

原因:油箱渗油或是供油系统疑似故障

汽车开久了,输油管路都可能会发生老化龟裂,如果遇到特别颠簸的路段很可能导致管路内压力

产生变化,汽油就会由此渗漏出来。如果油箱在之前的事故中受过撞击,可能会导致未燃烧汽油渗漏。

当闻到异常汽油味的时候,一定要警惕,香烟等明火都要立即熄灭,同时将车停在安全的位置,避免与其他硬物发生碰撞。

(据中国汽车新闻网)

汽车出现这三种情况 说明火花塞要换了

汽车所有的零件都在有条不紊的工作,就好像一台精密的仪器,一旦有一个零件出现问题,那么汽车的使用就会受到影响。例如车上一个毫不起眼的零件——雨刮器,晴天行驶的时候车主们都不会注意到它。但是一到下雨的天气,雨刮器的作用就不能忽视了,雨刮器能将车窗上的雨水及时清理干净,以保证车主的行车视野。

除此之外,汽车的零部件保养也十分重要,因为汽车的正常运行正是由这些零部件共同协作完成的。例如火花塞,一旦出现故障,那么汽车的行驶就会受到影响,因此火花塞这个零件

也是十分重要的。所以,什么情况下火花塞车主应该进行更换呢?汽车出现这三种情况,说明火花塞要换了,以免损伤发动机!

第一,汽车经常出现“油不给力”的情况,这就说明火花塞要换了。车主在道路上开车的时候,经常感觉油门踩得比较乏力,油门踩下去的时候反应比较慢,而且经常出现抖动现象,行车时感觉很无力。此时应该就是火花塞出现了毛病,这是因为火花塞使用时间较久,会导致点火时导致气缸内的混合气体燃烧不充分,就会导致行车无力。

第二,就是发动机经常出现非正常抖动情况。众所周知,发动机偶尔抖动问题是不大的,但是在正常行驶的时候,频繁抖动就很可能是因为火花塞老化导致的。首先要排除三缸发动机出现问题,三缸发动机出现抖动非常常见,但假如不是三缸发动机的车型,一旦发动机明显抖动,车主们就要及时更换火花塞了。

第三,车主们在行车时经常出现的“耸车”的现象。我们说的“耸车”,就是当汽车在以30~60的车速行驶时,或者在车主们需要提速的时候发动机发出闷响,甚至在严重情况下排气管会放



黑烟。这时,一般是火花塞性能降低所导致的,车主们一定要及时到维修店进行更换。

(据中国汽车新闻网)